

ಪಾಠ-1

ಜೂನ್ 29-ಜುಲೈ 5

ದೇವರು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದರು....



ಸಬ್ಬತ್ತಿನ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ : ಈ ವಾರದ ಪಾಠದ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕಾಗಿ ಓದಿರಿ : ಆದಿಕಾಂಡ 1:3, ಅಪೋಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳು 17:28, ಕೀರ್ತನೆ 24:1, ಆದಿಕಾಂಡ 4:1-9, ಮತ್ತಾಯ 22:27-29, ಪ್ರಕಟನೆ 14:7.

ಸ್ಮರಣವಾಕ್ಯ : "ಬಡವರನ್ನು ಹಿಂಸಿಸುವವನು ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನನ್ನು ಹೀನೈಸುವನು, ಗತಿಯಿಲ್ಲದವರನ್ನು ಕರುಣಿಸುವವನು ಆತನನ್ನು ಘನಪಡಿಸುವನು" (ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿಗಳು 14:31).

ನೀವು ಎಂದಾದರೂ ಕಲಾಕೃತಿ ಅಥವಾ ಕರಕುಶಲ, ಅಡಿಗೆ ಅಥವಾ ಇನ್ನಿತರ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದೀರಾ - ನೀವು ಅದನ್ನು ಕೊಟ್ಟ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ಅದನ್ನು ಮುರಿಯಲು ಅಥವಾ ನಿರಾಕರಿಸಲಷ್ಟೆ ಮಾತ್ರ ಹಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ದೇವರು ಈ ಲೋಕವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದಾಗ ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಜೀವವನ್ನು ಕೊಟ್ಟಾಗ ದೇವರು ಅನುಭವಿಸಿದ ಯಾವುದೋ ಒಂದು ಸಣ್ಣ ಮಿನುಗು ನೋಟವನ್ನು ನೀವು ಹೊಂದಿರಬಹುದು, ನಂತರ ಪಾಪದಿಂದ ಮುರಿಯಲ್ಪಟ್ಟ ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಮಾತ್ರ ನೋಡಿದನು.

ಪ್ರಪಂಚವು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಸೃಷ್ಟಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ್ದು "ಒಳ್ಳೆಯದಾಗಿತ್ತು" ಎಂದು ಸತ್ಯವೇದ ಹೇಳುತ್ತದೆ. ಆದಿಕಾಂಡ 1 ಮತ್ತು 2ನೇ ಅಧ್ಯಾಯಗಳಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿಯ ವಿವರಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಆತನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಬಗ್ಗೆ ದೇವರು ಹೀಗೆ ಭಾವಿಸಿದರು. ಈ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲಿ ನಾವು ಆದಿಕಾಂಡ 3ನೇ ಅಧ್ಯಾಯದಲ್ಲಿರುವ ಬೀಳುವಿಕೆಯ

ಕಥೆಯನ್ನು ಓದಬೇಕಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಆತನು ಉಂಟು ಮಾಡಿದ ಜನರನ್ನು ಅವನು ಸಂಧಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆಯೇ ದೇವರ ಹೃದಯವು ಮುರಿದು ಹೋಯಿತು.

ಸಹಜವಾಗಿ, ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದಲೂ ಪಾಪ, ಹಿಂಸಾಚಾರ, ಅನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಂಡಾಯದ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ನಮ್ಮ ಪ್ರಪಂಚವು ಏನಾದರೂ ಮುಂದುವರೆದಿದೆ ಎಂದರೆ ಅದು ದೇವರ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚು ಗಮನಾರ್ಹವಾಗಿ, ದೇವರು ಪ್ರಪಂಚವನ್ನು ವಿಮೋಚಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತು ಮರು ಸೃಷ್ಟಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಆತನ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಚಲನೆಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟಿದ್ದು, ಆತನ ಭಕ್ತಾದಿಗಳಾಗಿ, ಆತನ ದೊಡ್ಡ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ನಾವು ಪಾತ್ರವಹಿಸಲು, ದೇವರು ನಮಗೆ ಅನುಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಹೌದು, ನಾವು ಆತನ ಕೃಪೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವವರು; ಆದರೆ ನಾವು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಕೃಪೆಯಿಂದ, ನಮ್ಮ ಕರ್ತನೊಂದಿಗೆ ಸಹವರ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ನಮಗೆ ಕೆಲಸವನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಎಂತಹ ಗಂಭೀರ, ಪರಿಶುದ್ಧ ಜವಾಬ್ದಾರಿ!

ಭಾನುವಾರ

ಜೂನ್ 30

ದೇವರು : ಸೃಷ್ಟಿಯ ಮಿನುಗು ನೋಟ

ಈ ಪ್ರಪಂಚ ಮತ್ತು ಅದರ ಮೇಲಿನ ಜೀವನ, ನಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಅದರೊಂದಿಗೆ ನಾವು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲವೂ ನಮ್ಮ ಸುತ್ತಲಿನ ಎಲ್ಲರ ಜೀವನ ಮತ್ತು ನಾವು ಹೇಗೆ ಇತರರೊಂದಿಗೆ ಸಂವಹನ ನಡೆಸುತ್ತೇವೆ. ಸ್ವತಃ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಹೇಗೆ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಜೀವಿಸಿತ್ತು - ಇವೆಲ್ಲವೂ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ. "ಆತನಲ್ಲಿಯೇ ನಾವು ಜೀವಿಸುತ್ತೇವೆ, ಚಲಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಇರುತ್ತೇವೆ" (ಅಪೋಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳು 17:28). ಸತ್ಯವೇದದ ಕಥೆ ಇಲ್ಲಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ. ಆದಿಯಲ್ಲಿ ದೇವರು ಆಕಾಶವನ್ನು ಭೂಮಿಯನ್ನೂ ಉಂಟುಮಾಡಿದನು" (ಆದಿಕಾಂಡ 1:1). ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಅವನು ಅದನ್ನು ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಬರಲು ಮಾತನಾಡಿದರೂ ಎಂಬುದು ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ನಾವು ಊಹಿಸಲು ಕೂಡ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ.

ಮತ್ತು ಈವರೆಗೆ, ದೇವರು ದೂರದಿಂದ ಸೃಷ್ಟಿಸಲಿಲ್ಲ; ಅವರು ನಿಕಟವಾಗಿ

ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು, ಅದರಲ್ಲೂ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಪ್ರಥಮ ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಬಂದಾಗ (ಆದಿಕಾಂಡ 2:7ನ್ನು ನೋಡಿರಿ).

ಆದಿಕಾಂಡ 1:26-31 ರಲ್ಲಿನ ಪ್ರಥಮ ಮಾನವರ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಕಥೆಯನ್ನು ಓದಿರಿ. ಈ ವಿವರಣೆಯು ದೇವರ ಬಗ್ಗೆ ನಮಗೆ ಯಾವ ಮುಖ್ಯವಾದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಹೇಳುತ್ತವೆ? ಜನರನ್ನು ಕುರಿತು ಯಾವ ಪ್ರಮುಖ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ನಮಗೆ ಹೇಳುತ್ತವೆ?

ಪ್ರಕೃತಿಯಲ್ಲಿ ಸಮಯವನ್ನು ಕಳೆಯುವುದರಿಂದ, ಆತನ ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ನೋಡುವುದರಿಂದ ಮತ್ತು ಸ್ವತಃ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಗುಣದ ಮಿನುಗು ನೋಟವನ್ನು ನೋಡುವುದರಿಂದ ನಾವು ದೇವರ ಬಗ್ಗೆ ಬಹಳವಾಗಿ ಕಲಿಯಬಹುದೆಂದು ಆಗಾಗ್ಗೆ ಹೇಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ದೇವರ ಬಗ್ಗೆ ನಮ್ಮ ತಿಳುವಳಿಕೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ದೇವರು ಹೇಗೆ ಪ್ರಪಂಚವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದನೆಂಬ ಸುಳಿವುಗಳನ್ನು ನಾವು ನೋಡಬಹುದು. ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ದೇವರು ವ್ಯವಸ್ಥಿತ (ಕ್ರಮಬದ್ಧ) ದೇವರು ಆಗಿದ್ದರೆ, ಈ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ಕ್ರಮವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಅಥವಾ ದೇವರು ಸೃಜನಾತ್ಮಕತೆಯ ದೇವರು ಎಂದು ನಾವು ಭಾವಿಸಿದ್ದರೆ, ಆತನು ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಸೃಜನಾತ್ಮಕತೆಯ ಅದ್ಭುತ ಉದಾಹರಣೆಯನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು ನಾವು ಆಶ್ಚರ್ಯಪಡಬಾರದು.

ಇದೇ ರೀತಿ, ದೇವರು ಸಂಬಂಧಗಳ ದೇವರು ಎಂದು ನಾವು ನಂಬುತ್ತೇವೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ದೇವರು ಈ ಲೋಕವನ್ನು ಹೇಗೆ ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸಿದ್ದನೆಂಬುದರಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ನಾವು ಒಂದು ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶವಾಗಿ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಉಳಿದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸೃಷ್ಟಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅವರು ಪ್ರಪಂಚದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಅಂಶವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದರು. ಆತನು ಪರಸ್ಪರ ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಉಳಿದ ಭಾಗಗಳೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾಣಿಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಿತ ಐಕ್ಯಮತದಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದನು. ದೇವರ ಬಗೆಗಿನ ನಮ್ಮ ಗ್ರಹಿಕೆಯು ಅನೇಕ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸೀಮಿತವಾಗಿದೆ. ಆತನ ಗುಣದ ಬಗ್ಗೆ ನಾವು ಏನು ನೋಡಬಹುದು, ಜಗತ್ತು ಹೇಗೆ ಇರಬೇಕೆಂಬುದನ್ನು ಮರುಪರಿಶೀಲಿಸುವಂತೆ ನಮಗೆ ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ.

ದೇವರ ಗುಣದ ಪ್ರತಿಬಿಂಬವಾಗಿ ಇದನ್ನು ನೋಡಲು ಪಾಪದ ವಿನಾಶಗಳೊಂದಿಗೂ ಸುಲಭವಾಗಿ ಕಾಣಲು ಸಹ ನೀವು ಜಗತ್ತನ್ನು ಅರ್ಥೈಸಿ ಕೊಂಡಿರುವುದು ಹೇಗೆ ಸಹಾಯಕವಾಗಿದೆ?

ಸೋಮವಾರ

ಜುಲೈ 1

ಸಂಪೂರ್ಣ ಪ್ರಪಂಚ

ಏದೆನ್‌ಗಾಗಿ ಅನಾರೋಗ್ಯವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವುದು ಸುಲಭ. ದೇವರು ಆ ವನವನ್ನು ಮನೆಯಂತೆ ಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡಿದ್ದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೋ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಣೆಯ ಯಾವುದಾದರೂ ಒಂದು ಅಂಶವಿದೆ ಅದು ನಮ್ಮ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಹಾತೊರೆಯುವ ಒಂದು ಕಿಡಿಯನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡಿದೆ. ಅಂತಹ ಜಗತ್ತು ಹೇಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಮಗೆ ಅರ್ಥವಾಗದೇ ಇರಬಹುದು. ಆದರೆ ನಾವು ಅದನ್ನು ಅನುಭವಿಸಲು ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತೇವೆ.

ಇದು ತೃಪ್ತಿಯ ಭಾವನೆ ಮತ್ತು ಪರಿಪೂರ್ಣತೆಯನ್ನು ದೇವರು ಭಾವಿಸಿರುವ ಸಂಗತಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ತೋರುತ್ತದೆ : "ದೇವರು ತಾನು ಉಂಟುಮಾಡಿದ್ದನ್ನೆಲ್ಲಾ ನೋಡಲಾಗಿ, ಅದು ಬಹು ಒಳ್ಳೆಯದಾಗಿತ್ತು (ಆದಿಕಾಂಡ 1:31). ದೇವರು ಸುಂದರವಾದ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕವಾಗಿರುವ ಎರಡನ್ನೂ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ. ಅದು ಅದರ ರೂಪವಿನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕತೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿತ್ತು. ಇದು ಜೀವನ ಮತ್ತು ಬಣ್ಣದೊಂದಿಗೆ ರೋಮಾಂಚಕವಾಗಿತ್ತು, ಆದರೂ ಬದುಕಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಸಹ ತುಂಬಿದೆ. ಅವರು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಈ ಪ್ರಪಂಚವು ಒಳ್ಳೆಯದು ಎಂದು ಮನನ ಮಾಡಲು ದೇವರು ವಿಶ್ರಮಿಸಿದ್ದರಲ್ಲಿ ಆಶ್ಚರ್ಯವೇ ಇಲ್ಲ.

ಆದಿಕಾಂಡ 1ನೇ ಅಧ್ಯಾಯವನ್ನು ಓದಿರಿ. "ಅದು ಒಳ್ಳೆಯದು ಎಂದು ದೇವರು ನೋಡಿದ" ಈ ಪುನರಾವರ್ತಿತ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಂದ ಏನು ಅರ್ಥಕೊಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ನೀವು ಆಲೋಚಿಸುತ್ತೀರಿ? ಆದಿಕಾಂಡ 1:4,10,12,18,25 ಮತ್ತು 31 ನೋಡಿರಿ.

ಬೀಳುವಿಕೆಯ ನಂತರ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಬರೆಯಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾಗ್ಯೂ, ನೈಸರ್ಗಿಕ ಪ್ರಪಂಚದ ಆಚರಣೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸತ್ಯವೇದ ತುಂಬಿದೆ, ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಯೋಬ

38 ರಿಂದ 41 ರವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಕೀರ್ತನೆಗಳು 148 ಮತ್ತು ಈ ಜಗತ್ತು ಮೊದಲು ಸೃಷ್ಟಿಯಾದಾಗ ಮತ್ತು ಪಾಪದ ಮೊದಲು ಹೇಗೆ ಇತ್ತು ಎಂಬುದರ ಮಿನುಗು ನೋಟವನ್ನು ನೋಡುತ್ತಿರುವಂತೆ ಅವುಗಳು ಬರೆಯಲ್ಪಟ್ಟಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾವು ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು; ಅವುಗಳನ್ನು ವರ್ತಮಾನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ, ನಮ್ಮ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಒಳ್ಳೆಯತನವನ್ನು ಆಚರಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿದೆ.

ಯೇಸು ಸಹ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಪ್ರಪಂಚದಿಂದ ಆರೈಕೆ ಮತ್ತು ದೇವರ ಒಳ್ಳೆಯತನ ಉದಾಹರಣೆಗಳನ್ನು ಸೆಳೆದರು (ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಮತ್ತಾಯ 6:26; 28-30, ನೋಡಿರಿ). ದೇವರ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮ ಅವಲಂಬನೆ ಮತ್ತು ಆಶ್ಚರ್ಯಕರವಾಗಿ ಸುತ್ತುವರೆದಿರುವ ಸರಳ ಉಡುಗೊರೆಗಳ ಪ್ರಶಂಸೆ ಎರಡನ್ನೂ ಆದೇಶಿಸುತ್ತದೆ. ನಾವು ನಮ್ಮ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ತೆರೆದು ಈ ಅದ್ಭುತ ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ನೋಡಿದರೆ, ನಾವು ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಂದ ಅದ್ಭುತವಾದ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದವರು ಎಂದು ನಾವು ಕಾಣಬಹುದು. ನಮ್ಮ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ, ಶೋಧನೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಉಪಕಾರ ಸ್ಮರಣೆಯೊಂದರ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಮತ್ತು ಉಡುಗೊರೆ ನೀಡಿದಾತನಿಗೆ ಧೀನತೆಯಿಂದ ಶರಣಾಗಬೇಕು.

ಸೆವೆಂತ್ ಡೇ ಅಡ್ವೆಂಟಿಸ್ಟ್‌ಗಳಂತೆ ಯಾರು ದೇವರ ಮುಂಬರುವ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಎದುರು ನೋಡುವ ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿ ಎರಡನ್ನೂ ಆಚರಿಸುವವರು ನಾವು ಈ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿರುವ ಸೌಂದರ್ಯಗಳು, ಆನಂದ ಮತ್ತು ನಾವು ಕಂಡ ಒಳ್ಳೆಯತನವು ನಮ್ಮ ಪ್ರಪಂಚವು ಒಮ್ಮೆ ಹೇಗಿತ್ತು ಮತ್ತು ಮುಂದೆ ಹೇಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಮಿನುಗು ನೋಟಗಳನ್ನು ನಾವು ಮತ್ತೆ ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಲೇಬೇಕು.

ನೈಸರ್ಗಿಕ ಪ್ರಪಂಚದ (ನಿಮ್ಮ ಅನುಭವದಲ್ಲಿ) ಸೃಷ್ಟಿಯ ಅದ್ಭುತಗಳ ಕುರಿತು ನೀವು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಏನು ಪ್ರಶಂಸಿಸುತ್ತೀರಿ? ನಿಮ್ಮ ದೈನಂದಿನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ನೈಸರ್ಗಿಕ ಪ್ರಪಂಚದ ಅದ್ಭುತಗಳ ಮೂಲಕ ನೀವು ದೇವರನ್ನು ಹೇಗೆ ಚಿನ್ನಾಗಿ ತಿಳಿಯಬಹುದು?

ಭೂಮಿಯ ಪಾರುಪತ್ಯಗಾರರು

ಸತ್ಯವೇದದ ದಾಖಲೆಯ ಪ್ರಕಾರ, ಏದೆನ್ ತೋಟ ಮತ್ತು ಹೊಸದಾಗಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಭೂಮಿಯ ಸಮೃದ್ಧವಾಗಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಾಗಿವೆ. ಜೀವನವು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ಮಾನವರಿಗೆ ಆನಂದ ಪಡಲು ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಿದೆ.

ಆದರೆ ದೇವರು ಪ್ರಥಮ ಪುರುಷನಿಗೆ ಸ್ತ್ರೀಯನ್ನು ಸಹ ಕೊಟ್ಟನು ಮತ್ತು ಉಳಿದವರೆಲ್ಲರು ಆತನ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಪಾತ್ರವಹಿಸಲು ಅವರಿಂದ ಬರಲಿದ್ದರು. ಅದು ಅತಿ ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಸೃಷ್ಟಿವಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಆತನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ವಿಧಾನದಿಂದ ಮಾತ್ರವೇ ಅಲ್ಲ. ಆದಾಮ ಮತ್ತು ಹವ್ವಳ ಈ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಸ್ಥಾನಮಾನವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರು.

ಆದಾಮನಿಗೆ ಮೊದಲು ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಮತ್ತು ಹಕ್ಕಿಗಳನ್ನು ಹೆಸರಿಸುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ನೀಡಲಾಯಿತು (ಆದಿಕಾಂಡ 26:19 ನೋಡಿರಿ). ನಂತರ ಅವನಿಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಪಾತ್ರ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಸ್ವತಃ ದೇವರಿಂದ ಬಂದ ಆಶೀರ್ವಾದವಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ; "ನೀವು ಬಹು ಸಂತಾನವುಳ್ಳವರಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಿರಿ; ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಕೊಂಡು ಅದನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿರಿ. ಸಮುದ್ರದ ಮೀನುಗಳ ಮೇಲೆಯೂ ಆಕಾಶದ ಪಕ್ಷಿಗಳ ಮೇಲೆಯೂ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಚಲಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳ ಮೇಲೆಯೂ ದೊರೆತನ ಮಾಡಿರಿ ಅಂದನು" (ಆದಿಕಾಂಡ 1:28).

ಆದಿಕಾಂಡ 1:28 ಮತ್ತು 2:15 ಅನ್ನು ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ಹೋಲಿಸಿರಿ. ಮಾನವನ ಕೆಲಸದ ವಿವರಣೆಯನ್ನು ಓದು ಅಥವಾ ಎರಡು ವಾಕ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ನೀವು ಹೇಗೆ ನಿರೂಪಿಸಬಹುದು? ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಕ್ರೈಸ್ತರ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಆದಿಕಾಂಡ 1:28 ರಲ್ಲಿ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಜಗತ್ತನ್ನು ನಾಶಮಾಡುವ ಹಂತದವರೆಗೆ ಕೆಲವರು ಪರವಾನಗಿಯಾಗಿ (ಲೈಸನ್ಸ್) ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಹೌದು, ಮಾನವನ ಜೀವನ, ಪ್ರಯೋಜನ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷಕ್ಕಾಗಿ ಜಗತ್ತು ನಿಸ್ಸಂಶಯವಾಗಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಆದರೆ ಆದಿಕಾಂಡ 2:15ರ ವಾಕ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಮನುಷ್ಯನ ಜವಾಬ್ದಾರಿ "ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ

ಅದನ್ನು ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದಾಗಿತ್ತು".

ನಾವು ಪಾರುಪತ್ಯಗಾರಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುವಾಗ, ನಮ್ಮ ಮೊದಲ ಚಿಂತನೆಯು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಯಾವುದರ ಬಗ್ಗೆ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ಪಾರುಪತ್ಯಗಾರಕ್ಕಾಗಿ ಮೊದಲ ಆಜ್ಞೆಯೆಂದರೆ ದೇವರು ಉಂಟುಮಾಡಿದ ಭೂಮಿಗೆ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದನ್ನು ನಮಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಲಾಯಿತು. ಭೂಮಿಯನ್ನು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯದ ಪೀಳಿಗೆಯೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದೆಂದು ಆದಾಮ ಮತ್ತು ಹವ್ವಳಿಗೆ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ವಿಶ್ವದ ಮೂಲ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ, ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಪ್ರಪಂಚವು ಜೀವನದ ಮೂಲ, ಒಳ್ಳೆಯತನ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಮಾನವ ಕುಲಗಳಿಗೆ ಸೌಂದರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಆದಾಮ ಹಾಗೂ ಹವ್ವಳು ಅದನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಪಾತ್ರವನ್ನು ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಭೂಮಿಯು ಅದರಲ್ಲಿರುವ ಸಮಸ್ತವೂ ಕರ್ತನದು (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 24:1ನ್ನು ನೋಡಿರಿ) ಮತ್ತು ದೇವರು ನಮಗೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಎಲ್ಲದರ ಮೇಲೆ ಪಾರುಪತ್ಯಗಾರರು ಎಂದು ನಮ್ಮ ಇನ್ನೂ ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಬಹುಶಃ ನಾವು ಬಿದ್ದು ಹೋದ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಪಾರುಪತ್ಯಗಾರರಾಗಿರುವ ನಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿರುವುದನ್ನು ಸಹ ನಾವು ತೀರ್ಮಾನಿಸಬಹುದು.

ಇಂದು ಬೀಳುವಿಕೆಯ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ, ಭೂಮಿಯು ಪಾರುಪತ್ಯಗಾರಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗೆ ಏನು ಹೇಳುತ್ತದೆ? ಜವಾಬ್ದಾರಿಯು ನಿಮ್ಮ ದಿನನಿತ್ಯದ ಜೀವನದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಹೇಗೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ?

ಬುಧವಾರ

ಜುಲೈ 3

ಮುರಿದ ಪ್ರಪಂಚ

ದೇವರು ಆದಾಮ ಮತ್ತು ಹವ್ವಳಿಗೆ ಕೊಟ್ಟ ನೈತಿಕ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವನ್ನು ಆತನು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಯಾವುದಕ್ಕೂ ನೀಡಲಿಲ್ಲ. ಸಸ್ಯಗಳು, ಪ್ರಾಣಿಗಳು ಮತ್ತು ಮನೆಗಳಿಗೆ ಎಂದಿಗೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ನೈತಿಕ ಜೀವಿಗಳು ಅವರಾಗಿದ್ದರು. ದೇವರು ಈ ನೈತಿಕ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವನ್ನು ಬಹಳ ಮೌಲ್ಯಯುತವಾಗಿಸಿದನು. ಆತನು ತನ್ನ

ಜನರು ಅವಿಧೇಯವಾಗುವುದಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯನ್ನು ಅವನು ಅನುಮತಿಸಿದನು. ಹಾಗೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಅವರು ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಮುಕ್ತ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಆಧರಿಸಿದ ಮಾನವ ಜೀವಿಗಳೊಂದಿಗಿನ ಸಂಬಂಧದ ದೊಡ್ಡ ಗುರಿಗಾಗಿ ತಾನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಅಪಾಯಕ್ಕೆ ಈಡಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಿದನು.

ಆದರೆ ಒಬ್ಬ ವಿನಾಶಕನು ಇದ್ದನು (ದೇವದೂತರಿಗೂ ಸಹ ಈ ನೈತಿಕ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿತ್ತು). ದೇವರು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಒಳ್ಳೆಯ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣ ಲೋಕವನ್ನು ಭಿದ್ರಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಬಯಸಿದನು ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ದೇವರ ವಿಶೇಷ ಸೃಷ್ಟಿಯಾದ ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಅದಕ್ಕೆ ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದನು. ಸರ್ಪದ ಮೂಲಕ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಸೈತಾನನು ದೇವರು ಒದಗಿಸಿದ್ದ ಸಂಪೂರ್ಣತೆ ಮತ್ತು ಸಮೃದ್ಧತೆಯನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದನು (ಆದಿಕಾಂಡ 3:1-5 ನೋಡಿರಿ). ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶೋಧನೆಯು ದೇವರು ಅವರಿಗೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವುದರಿಂದಲೂ ಹೆಚ್ಚಿನದನ್ನು ಪಡೆಯುವುದಾಗಿದೆ. ದೇವರ ಒಳ್ಳೆಯತನವನ್ನು ಸಂಶಯಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸ್ವತಃ ಅವರ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿತರಾಗುವುದೇ ಆಗಿದೆ.

ಆ ಆಯ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಆ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ, ಸೃಷ್ಟಿಗೆ ಅವಿಭಾಜ್ಯವಾಗಿರುವ ಸಂಬಂಧಗಳನ್ನು ದೇವರು ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಿದಂತೆ ಅದು ಮುರಿಯಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ ಆದಾಮು ಮತ್ತು ಹವ್ವಳು ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನೊಂದಿಗಿನ ಸಂಬಂಧಕ್ಕಾಗಿಯೇ ವಿನ್ಯಾಸವಾಗಿದ್ದರೂ ಅದನ್ನು ಇನ್ನೂ ಮುಂದೆ ಆನಂದಿಸಲಿಲ್ಲ (ಆದಿಕಾಂಡ 2:8-10 ನೋಡಿರಿ). ಈ ಇಬ್ಬರು ಮಾನವರು ಇದ್ದಕ್ಕಿದ್ದಂತೆ ಅವರು ಬೆತ್ತಲೆಯಾಗಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡರು ಮತ್ತು ನಾಚಿಕೆಪಟ್ಟರು. ಮತ್ತು ಪರಸ್ಪರರೊಂದಿಗಿನ ಅವರ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಬಹುತೇಕ ಸರಿಪಡಿಸಲಾಗದ ಹಾಗೆ ಬದಲಾಯಿತು. ಭೂಮಿಯ ಉಳಿದ ಭಾಗಗಳೊಂದಿಗಿನ ಸಂಬಂಧವೂ ಸಹ ಒಡೆಯಿತು ಮತ್ತು ಮುರಿಯಿತು.

ಆದಿಕಾಂಡ 3:16-14 ಓದಿರಿ. ಮಾನವರು ಮತ್ತು ನೈಸರ್ಗಿಕ ಪ್ರಪಂಚದ ನಡುವಿನ ಬದಲಾದ ಸಂಬಂಧಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಈ ವಚನಗಳು ಏನು ಹೇಳುತ್ತವೆ?

ಪಾಪದ ವಾಸ್ತವತೆಯ ಕಾರಣ, ಆದಾಮ ಮತ್ತು ಹವ್ವಳಿಗೆ ಜೀವನವು ಇದ್ದಕ್ಕಿದ್ದಂತೆ ಬಹಳಷ್ಟು ಕಠಿಣವಾಯಿತು ಮತ್ತು ಉಳಿದ ಸೃಷ್ಟಿಯು ಸಹ, ಪಾಪದ ಪರಿಣಾಮ ನಿಜವಾಗಿದ್ದು, ಅದರಲ್ಲೂ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಅವು ಮನುಕುಲ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸಂಬಂಧಗಳ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತವೆ. ಒಂದು ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ನಾವು ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ದೇವರಿಂದ ದೂರವಾಗಿದ್ದೇವೆ. ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬಗಳ ಮೇಲೆಯೂ ಸಹ ಅನೇಕ ವಿಧಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇತರರೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಸಂಬಂಧವು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಒಂದು ಸವಾಲಾಗಿದೆ. ನಾವು ವಾಸಿಸುವ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಪರಿಸರ ಮತ್ತು ಪ್ರಪಂಚಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಾವು ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ನಮ್ಮ ಜೀವನ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಪಂಚದ ಎಲ್ಲಾ ಅಂತಗಳು ಪಾಪದಿಂದ ಉಂಟಾದ ಮುರಿಯುವಿಕೆಯನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ.

ಆದರೆ ದೇವರು ಈ ರೀತಿಯಾಗಿ ಲೋಕವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಆದಿಕಾಂಡ 3ನೇ ಅಧ್ಯಾಯದ "ಶಾಪವು" ದೇವರು ನಮ್ಮ ಪ್ರಪಂಚವನ್ನು ಮರುಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಮತ್ತು ಪಾಪದಿಂದ ಮುರಿದು ಹೋದ ಸಂಬಂಧಗಳನ್ನು ದುರಸ್ತಿ ಮಾಡಲು ಒಂದು ದಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಡುವ ಭರವಸೆಯೊಂದಿಗೆ ಬರುತ್ತವೆ. ಹಾಗೆಯೇ ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಪಾಪ ಮತ್ತು ಅದರೊಂದಿಗಿನ ಪರಿಣಾಮಗಳ ನಮ್ಮ ಹೋರಾಟವು ಮುಂದುವರೆದಿದೆ, ಪ್ರಪಂಚದ ಒಳ್ಳೆಯತನದ ಮೂಲವನ್ನು ಎತ್ತಿ ಹಿಡಿಯಲು ಮತ್ತು ಈ ಲೋಕಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರ ಯೋಜನೆಯಂತೆ ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಹುಡುಕಲು ನಮ್ಮನ್ನು ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ.

ಗುರುವಾರ

ಜುಲೈ 4

ಮನುಕುಲದ ಕುಟುಂಬ ಜಾಲ

ಪಾಪದ ಆಗಮನದೊಂದಿಗೆ, ಪ್ರಪಂಚವು ಮತ್ತಷ್ಟು ಮುರಿದು ಬೀಳಲು ದೀರ್ಘಕಾಲ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಿಲ್ಲ. ಅಸೂಯೆ, ತಪ್ಪುಗ್ರಹಿಕೆ ಮತ್ತು ಕೋಪದ ಕಿಡಿಯಿಂದ, ಮೊದಲ ಸಹೋದರರ ಜೋಡಿ ಪ್ರಥಮ ಕೊಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿತು. ಕಾಯಿನನನ್ನು ಆತನ ಪಾಪದ ಬಗ್ಗೆ ದೇವರು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದಾಗ, ಅವನ ಉತ್ತರ ಅಲಂಕಾರಿಕ ಮತ್ತು ವ್ಯಂಗ್ಯಾತ್ಮಕವಾಗಿತ್ತು.

"ನನ್ನ ತಮ್ಮನನ್ನು ಕಾಯುವವನು ನಾನೋ?" (ಆದಿಕಾಂಡ 4:9) ಮತ್ತು ದೇವರ ಆರಂಭಿಕ ಪ್ರಶ್ನೆಯಿಂದ ಉಂಟಾದ ಉತ್ತರವು "ಹೌದು, ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ, ನೀನು ನಿನ್ನ ಸಹೋದರನನ್ನು ಕಾಯುವವನು" ಎಂದಾಗಿತ್ತು.

ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿ 22:2 ಓದಿರಿ. ಈ ಸರಳವಾದ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಏನು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ? ನಮ್ಮ ಸಹ ಮಾನವರೊಂದಿಗಿನ ನಮ್ಮ ಸಂಬಂಧದ ಬಗ್ಗೆ ಅದು ಏನು ಹೇಳುತ್ತದೆ?

ನಾವು ಭೇಟಿ ಮಾಡುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ದೇವರ ಸೃಷ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆತನ ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ದೇವರ ಸೃಷ್ಟಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಸಂಬಂಧಗಳ ಜಾಲದ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗಿ ಅದು ಗಾಯಗೊಂಡು ಮತ್ತು ಮುರಿದುಹೋಗಿರಬಹುದು. "ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಮಾನವ ಕುಲದ ಜಾಲದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಾಗಿ ಹೆಣೆಯಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ. ಶ್ರೇಷ್ಠ ಮಾನವ ಸಹೋದರತ್ವದ ಯಾವುದೇ ಭಾಗದ ಮೇಲೆ ದುಷ್ಪ್ರವೃತ್ತಿ ಬಿದ್ದು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಕೆಡುಕನ್ನು ಉಂಟು ಮಾಡುತ್ತದೆ". ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್, ದಿ ಮಿನಿಸ್ಟ್ರಿ ಆಫ್ ಹೀಲಿಂಗ್, ಪುಟ 345. ಇಷ್ಟು ಪಡು ಅಥವಾ ಇಲ್ಲ, ಈ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಂಪರ್ಕ ಕೊಂಡಿಯ ಕಾರಣ, ನಾವು ದೇವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ದೇವರು ಕೊಟ್ಟ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ (ಮತ್ತಾಯ 22:37-39 ನೋಡಿ).

ಸತ್ಯವೇದದ ಉದ್ದಕ್ಕೂ, ದೇವರು ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನೆಂದು ಪುನರುಚ್ಚರಿಸುವುದು, ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ಸಬ್ಬತ್ತನ್ನು ನೆನಪಿನಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವ ಕಾರಣಗಳಲ್ಲಿ ಇದು ಸಹ ಒಂದಾಗಿದೆ (ವಿಮೋಚನಕಾಂಡ 20:11 ನೋಡಿ) ಮತ್ತು ಅಂತ್ಯಕಾಲದಲ್ಲಿ ದೇವರನ್ನು ಆರಾಧಿಸುವುದು (ಪ್ರಕಟನೆ 14:7 ನೋಡಿ). ಇತರರ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ, ಕಡಿಮೆ ಅದೃಷ್ಟವಂತರಿಗಾಗಿ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದಕ್ಕೋಸ್ಕರ ಇದು ಒಂದು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಪ್ರೇರಣೆಯಾಗಿದೆ.

ನಾವು ದೇವರಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಸಾಮಾನ್ಯ ಉಗಮದ ಬಂಧದಿಂದ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ. "ಬಡವರನ್ನು ಹಿಂಸಿಸುವವನು ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನನ್ನು ಹೀನೈಸುವನು, ಆದರೆ ಗತಿಯಿಲ್ಲದವರನ್ನು ಕರುಣಿಸುವವನು ಆತನನ್ನು ಘನಪಡಿಸುವನು" (ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿಗಳು 14:31). ಆ ಸಂಪರ್ಕ ಕೊಂಡಿ ಎಷ್ಟು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿರುತ್ತದೆ?

ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಾಗಿರುವ ದೇವರು ನಮ್ಮ ಆರಾಧನೆಯನ್ನು ಮತ್ತು ಸೇವೆಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಇತರರಿಗೆ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ನಮ್ಮ ಇಡೀ ಜೀವನವನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಒಂದು ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾನೆ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಇದು ಕಷ್ಟಕರ ಮತ್ತು ನಿರಾಶಾದಾಯಕ ಮತ್ತು ಅನುಕೂಲವಾಗಿದ್ದು ನಾವು ನಿಜವಾಗಿಯೂ, "ನಮ್ಮ ಸಹೋದರರನ್ನು ಕಾಯುವವರು".

ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಂತೆ ದೇವರ ಹೇಳಿಕೆಯು ಸತ್ಯವೇದದ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ಪುನರಾವರ್ತಿತ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನೀವು ಏಕೆ ಭಾವಿಸುತ್ತೀರಿ? ಇದು ಯಾಕೆ ಮಹತ್ವದ್ದಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಇತರರನ್ನು ನಾವು ಹೇಗೆ ನಡೆಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಈ ನಿಜಸ್ಥಿತಿ ಹೇಗೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತಿದೆ?

ಶುಕ್ರವಾರ

ಜುಲೈ 5

ಮುಂದಿನ ಆಲೋಚನೆ : ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್, "ದಿ ಕ್ರಿಯೇಷನ್" ಪುಟಗಳು 44-51, ಇನ್ ಪೆಟ್ರಿಯಾರ್ಕ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಪ್ರಾಪೆಟ್ಸ್.

"ದೇವರು ಪ್ರೀತಿ ಸ್ವರೂಪ.... ಆತನ ಸ್ವಭಾವ, ಆತನ ಆಜ್ಞೆ, ಪ್ರೀತಿಯಾಗಿದೆ. ಇದು ಇಂದಿಗೂ ಇದೆ, ಇದು ಎಂದೆಂದಿಗೂ ಹಾಗೇ ಇರುತ್ತದೆ. ನಿತ್ಯಕ್ಕೂ ವಾಸಿಸುವ ಉನ್ನತನು ಮತ್ತು ಅತಿ ಉನ್ನತನಾದ, ಆತನ ಮಾರ್ಗಗಳು ಶಾಶ್ವತವಾದುದು, ಬದಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆತನೊಂದಿಗೆ "ಅಸ್ಥಿರತೆಯಿಲ್ಲ, ತಿರುಗಿಕೊಳ್ಳುವ ಛಾಯೆಯಿಲ್ಲ....".

"ಪ್ರತಿ ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸುವಿಕೆ ಮಿತಿಯಿಲ್ಲದ ಪ್ರೀತಿಯ ಭಾವವಾಗಿದೆ. ದೇವರ ಸಾರ್ವಭೌಮತ್ವವು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಆಶೀರ್ವದಿಸುವ ಪರಿಪೂರ್ಣತೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ". - ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್, ಪೆಟ್ರಿಯಾರ್ಕ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಪ್ರಾಪೆಟ್ಸ್, ಪುಟ 33.

"ಮನುಷ್ಯನು ತಮ್ಮ ಕರ್ತನ ಸಾಮಾನುಗಳಿಗೆ ನಂಬಿಗಸ್ತು ಪಾರುಪತ್ಯಗಾರರಾಗಿ ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದರೆ ಹೊಟ್ಟೆಗಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಅಳುವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಯಾರಿಗೂ ಬಡತನದ ಬಳಲುವಿಕೆಯಿರುವುದಿಲ್ಲ, ಯಾರು ಬೆತ್ತಲೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಇದು ಮನುಷ್ಯನ ವಿಶ್ವಾಸ

ದೋಹದ ನಿಮಿತ್ತ ಮನುಕುಲವು ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿ ಹೋಗಿರುವ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.... ದೇವರು ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ತನ್ನ ಪಾರುಪತ್ಯಗಾರನಾಗಿ ಮಾಡಿದನು. ಆತನಿಗೆ ನೋವುಗಳು, ದುಃಖ, ನಗ್ನತೆ ಮತ್ತು ಮನುಕುಲದ ಅಗತ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಹೊರೆಯಾಗಿಸಿಲ್ಲ. ಕರ್ತನು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸಾಕಷ್ಟು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ" - ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್ ವೆಲ್ಫೇರ್ ಮಿನಿಸ್ಟ್ರಿ, ಪುಟ 16.

ಚರ್ಚಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು

1. ಮೇಲಿನ ಕೊನೆಯ ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ನೋಡಿ. ಅವರು ಏನು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ? ನಾವು ನೋಡುತ್ತಿರುವ ಸಾಕಷ್ಟು ಬಡತನಕ್ಕೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ಯಾರು ಕಾರಣರೆಂದು ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ?
2. ಪಾಪದಿಂದ ಉಂಟಾದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಮುರಿತದ ನಂತರವು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಒಳ್ಳೆಯತನವನ್ನು ನಾವು ಹೇಗೆ ನೋಡಲು ಸಾಧ್ಯ? ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ದೇವರನ್ನು ನಂಬುವವರಾದ ಜನರಂತೆ, ಆತನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಒಳ್ಳೆಯತನವನ್ನು ಇತರರು ಕಾಣಲು ನಾವು ಯಾವ ಸಹಾಯ ಮಾಡಬಹುದು?
3. ಪಾರುಪತ್ಯಗಾರಿಕೆ ಎಂಬ ಪದದಿಂದ ನೀವು ಏನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ? ಈ ವಾರದ ಪಾಠದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ದೇವರಿಂದ ಕರೆಯಲ್ಪಟ್ಟವರಾದ ನಾವು ಪಾರುಪತ್ಯಗಾರನಾಗಿರುವುದು ಯಾಕೆ ಎಂಬುದರ ಅರ್ಥವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಆಲೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತರಿಸಿರಿ?
4. ನಾವು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಮೇಲೆ ಚಿಹ್ನೆಯನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ ಈ ವ್ಯಕ್ತಿಯು "ದೇವರ ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ಆತನಿಂದ ಪ್ರೀತಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ" ಎಂದು ನೆನಪಿಸುವಾಗ ನಾವು ಸಂಬಂಧಿಸಿರುವ ಮತ್ತು ಇತರರನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಳ್ಳುವ ರೀತಿಯನ್ನು ಹೇಗೆ ಬದಲಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು?

ಸಾರಾಂಶ : ದೇವರು ಒಳ್ಳೆಯ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣ ಪ್ರಪಂಚವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದನು. ಆತನ ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಮನುಷ್ಯ ಜೀವಿಗಳು ಆತನ ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು

ಕಾವಲು ಕಾಯಲು ಮತ್ತು ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದಕ್ಕೋಸ್ಕರ ಆತನು ಅವರನ್ನು ನೇಮಿಸಿದನು. ಆದರೂ ದೇವರು ನಮಗಾಗಿ ಮೂಲತಃ ಉದ್ದೇಶಿಸಿದ್ದ ಸಂಬಂಧಗಳನ್ನು ಪಾಪವು ಮುರಿದಿದೆ, ನಮ್ಮ ಸಹ ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ಆರೈಕೆ ಮಾಡುವವರಾಗಿ ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಒಳ್ಳೆಯತನದ ಪಾರುಪತ್ಯಗಾರರಂತೆ ನಾವು ಇನ್ನೂ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸುವುದು ಇದೆ. ಈ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಪೂರೈಸುವುದು ನಾವು ದೇವರನ್ನು ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನೆಂದು ಗೌರವಿಸುವ ಒಂದು ಮಾರ್ಗವಾಗಿದೆ.

